	UDŽBENIK:  SOLUTIONS Upper Intermediate, 2nd edition    ODELJENJE:                                     DATUM:


	ČAS BROJ:   8                                                                     PROFESOR:

	NASTAVNA TEMA: 1 OUT OF THE ORDINARY

	NASTAVNA JEDINICA:  1F Photo description

	TIP ČASA:  uvežbavanje

	CILJ ČASA: Učenici mogu da opišu fotografiju i odgovore  na pitanja u vezi sa njom.

	OBRAZOVNI I VASPITNI ZADACI: - učenici opisuju fotografiju koristeći ponuđene prideve
                                                               - učenici dopunjuju mapu vokabularom koji se odnosi na odeću, kosu, šminku,
                                                                nakit i izgled
                                                               - učenici slušaju snimak opisa fotografije i upoređuju upotrebljen vokabular
                                                              - učenici sa nastavnikom čitaju fraze za iznošenje zaključka ili pogađanje,
                                                                slušaju ponovo opis i podvlače upotrebljene fraze
                                                              - učenici sa nastavnikom čitaju odeljak za davanje saveta učenicima na ispitu,
                                                                učenici određuju funkciju zadatih fraza
                                                             - učenici u parovima opisuju fotografiju, a zatim daju mišljenje na osnovu
                                                               postavljenih pitanja

	METODE I TEHNIKE RADA: opisivanje, dopunjavanje, slušanje, komentarisanje, davanje mišljenja

	OBLICI RADA: individualno, frontalno, rad u parovima

	NASTAVNA SREDSTVA: udžbenik, audio CD, CD plejer, fotografije, mapa

	KORELACIJA SA DRUGIM PREDMETIMA / TEMAMA: Svet mladih, Srpski jezik

	VREMENSKA STRUKTURA ČASA SA ARTIKULACIJOM:

Uvodni deo    10  min.
Glavni deo     27  min.
Završni deo      8  min.

UVODNI DEO:

*  Kratka provera domaćeg zadatka.


 Aktivnost 1: Opisivanje fotografije uz ponuđene prideve i proširivanje mape prema zadatim kategorijama.
                       Vežbe 1 i 2.
                       (frontalno, rad u parovima)


*  Vežba 1. Nastavnik proziva učenike da pročitaju prideve iz vežbe, a zatim da izaberu one koje najbolje odgovaraju
    fotografijii uz zadatak.

*  Vežba 2. Učenici u mapu upisuju imenice i prideve koji se odnose na odeću, kosu, šminku, nakit i izgled, a koji
    su zadati u vežbi.
    Za to vreme nastavnik na tabli crta istu mapu u koju upisuje zadate reči kako mu učenici diktiraju.

    Nastavnik zadaje učenicima da u parovima prošire svaku od postojećih kategorija. Po završenoj aktivnosti učenici
    diktiraju reči, a nastavnik ih zapisuje na tabli.

   Mogući odgovori:

   Hair: dyed, spiky, long, short, straight, wavy, curly, frizzy
   Make-up: eye-liner, mascara, lipstick, lip gloss, eye shadow, nail polish
   Jewellery: bracelet, piercing, ring, necklace, chain, earrings, studs, brooch, badge
   Expression/posture: crouching, moody, cheerful, lively, excited, bored, worried, nervous, frightened, sitting, 
                                    Standing, lying, kneeling, leaning, bending, streching
   Clothes:  tie, tights, jeans, leggings, skirt, dress, shirt, sweatshirt, jumper, jacket, anorak, gloves, scarf

	Cilj aktivnosti: Učenici se uvode u temu nastavne jedinice obnavljajući vokabular za opisivanje nečijeg izgleda.






GLAVNI DEO: 

Aktivnost 2: Slušanje 1.06 opisa već opisane fotografije i poređenje upotrebljenog vokabulara sa ispisanim. Vežba 3.
                      (individualno, frontalno)

*  Nastavnik pušta snimak 1.06 na kom jedan učenik opisuje istu fotografiju. Učenici slušaju sa zadatkom da utvrde
    koje su reči upotrebljene u opisu u odnosu na vokabular koji su oni pripremili.
    Nakon slušanja, nastavnik proverava odgovore frontalno.

   Odgovori: spiky, dyed, piercing, tights, make-up, eye-liner

 
    Napomena: Nastavnik može da traži od učenika da definišu ’Gotičare’ i ’Emovce’, budući da su ove podele 
                       zastupljene među mladima.

	Cilj aktivnosti: Učenici uvežbavaju veštinu slušanja radi dobijanja specifičnih podataka. 




Aktivnost 3:  Čitanje odeljka  Exam tip sa frazama They look as if... I should think they are... i slično. Vežba 4.
                       (frontalno)

*  Nastavnik čita odeljak  Exam tip sa frazama za pogađanje i zaključivanje i objašnjenjima. Učenici mogu da
    primene neku od fraza na fotografiju koju su već opisivali.


	Cilj aktivnosti: Učenici proširuju upotrebu fraza za pogađanje i zaključivanje. 





Aktivnost 4: Slušanje 1.06 i utvrđivanje koje su fraze upotrebljene. Vežba 4.
                      (frontalno)

*  Nastavnik pušta snimak 1.06 i učenici podvlače fraze koje su upotrebljene u opisu.

    Odgovori: might, I’d say, Perhaps, They look as if

	Cilj aktivnosti:Učenici utvrđuju upotrebljene fraze kroz vežbu slušanja. 




Aktivnost 5: Čitanje drugog odeljka Exam tip i određivanje tipa fraze prema funkciji. Vežba 5.
                      (individualno, frontalno)

* Nastavnik čita odeljak u kome učenici uče o razumevanju zahteva koje ispitivač postavlja u zadatku opisivanja
   neke fotografije – interpretacija i odgovaranje na pitanja opšteg tipa. Nastavnik čita fraze i zadaje učenicima da
   ih rasporede prema funkciji.

   Odgovori: a 1  b 2  c 1  d 2  e 2  d 1
 



	Cilj aktivnosti: Učenici se bliže upoznaju sa frazama u različitim funkcijama.







	ZAVRŠNI DEO: 

Aktivnost 6: Govorna vežba. Opisivanje nove fotografije i odgovaranje na pitanja. Vežba 9.
                      (rad u parovima, frontalno)

*  Učenici u parovima opisuju novu fotografiju, a zatim naizmenično odgovaraju na postavljena pitanja koristeći
    najmanje dve fraze iz Vežbe 5.

     Nastavnik prati rad parova i koriguje ili podstiče upotrebu fraza.

    
	Cilj aktivnosti: Učenici uvežbavaju fraze i opisivanje fotografije prema zahtevima ispitivača i opisuju fotografiju.





	ZAPAŽANJA O ČASU I SAMOEVALUACIJA:

Problemi koji su nastali i kako su rešeni: 
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________

Sledeći put ću drugačije uraditi / promeniti: 
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________

Opšta zapažanja:
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
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